
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU  St-3102/2024-46 
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1 
 

REPUBLIKA HRVATSKA  
R J E Š E N J E 

 
 Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, 
kao stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom KATIS PLUS 
d.o.o. u stečaju, Bročice, Ulica svetog Mihovila 183, OIB 64026625978, 22. travnja 
2025., saziva 
  

SKUPŠTINU VJEROVNIKA 
 

koja će se održati dana 6. svibnja 2025. u 12,15 sati, u Trgovačkom sudu u Zagrebu, 
Stalna služba u Karlovcu, Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1, II kat, soba 204. 
 
 Pravo sudjelovanja na skupštini vjerovnika imaju svi stečajni vjerovnici, svi 
vjerovnici s pravom odvojenog namirenja i stečajni upravitelj. Ova skupština vjerovnika 
saziva se na prijedlog stečajnog vjerovnika Marijamagdalena Žunić, vl. obrta 
FRAXINUS, Novska, Ivana Zajca 6, OIB 09622520466, sa sljedećim  
 

DNEVNIM REDOM 
 

1. Imenovanje novog stečajnog upravitelja - Ante Dragičević, Zagreb, Zadarska 77. 
 

Obrazloženje 
 

1. Stečajni vjerovnik Marijamagdalena Žunić, vl. obrta FRAXINUS, Novska, podnio je 
sudu 18. travnja 2025. prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika, sa dnevnim redom 
imenovanja novog stečajnog upravitelja, navodeći da dosadašnja stečajna 
upraviteljica nije poduzela sve Stečajnim zakonom propisane radnje kako bi došla u 
posjed imovine koja čini stečajnu masu.  
 
2. Odredbom čl. 104. st. 1. toč. 4. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/2015., 
104/2017., 36/2022., 27/2024., dalje: SZ-a) propisano je da će se skupština vjerovnika 
sazvat na prijedlog: 1. stečajnog upravitelja; 2. odbora vjerovnika; 3. najmanje pet 
stečajnih vjerovnika koji nisu nižega isplatnog reda, uz uvjet da zbroj tražbina stečajnih 
vjerovnika na temelju ocjene suda prelazi petinu iznosa tražbina svih stečajnih 
vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima; 4. jednoga ili više stečajnih 
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vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima, uz uvjet da zbroj njihovih 
tražbina na temelju ocjene suda prelazi dvije petine iznosa naznačenog u točki 3. 
ovoga stavka. 

   
3. Da bi stečajni vjerovnik Marijamagdalena Žunić, vl. obrta FRAXINUS, Novska bio 
ovlašten podnijeti prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika, njegova tražbina u 
iznosu od 118.027,74 eura mora prelaziti dvije petine iznosa tražbina svih stečajnih 
vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima. Pritom sud ističe da bi tražbina 
koju ima navedeni stečajni vjerovnik, a da bi sud istog smatrao ovlaštenim 
predlagateljem za sazivanje skupštine vjerovnika, trebala prelaziti dvije petine iznosa 
tražbina svih stečajnih vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima, dakle, i 
stečajnih vjerovnika čije su tražbine utvrđene i stečajnih vjerovnika čije su tražbine 
osporene, jer činjenica da se radi o vjerovnicima čija je tražbina osporena utječe samo 
na njihovo pravo glasa, ali ne i na pravo sudjelovanja na skupštini vjerovnika, kao niti 
na pravo da traže sazivanje iste.  

   
4. Uvidom u tablicu ispitanih tražbina koju je sačinila stečajna upraviteljica Vidonija 
Miletić Plukavec utvrđeno je da zbroj svih tražbina prvog i drugog višeg isplatnog reda, 
uključujući i osporene tražbine, iznosi ukupno 173.551,24 eura, dok tražbina 
predlagatelja iznosi 118.027,74 eura, tj. u postotku od 68% od tražbina svih stečajnih 
vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima, pa je neprijeporno da je ostvaren 
uvjet iz čl. 104. st. 1. toč. 4.4. SZ-a. 

 
5. Stoga je valjalo udovoljiti prijedlogu predlagatelja za sazivanje skupštine vjerovnika 
te odlučiti kao u izreci.  

 
U Karlovcu 22. travnja 2025. 

                                                                Sudac: 
                        Goranka Boljkovac 
  
 
 
 
 
Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba. 
 
Dna: 
1. Vidonija Miletić Plukavec, Zagreb, Pirovec gornji 24 
2. Matea Jandras Crnalić, odvjetnica u Zagrebu, Samoborska cesta 222 
3. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda 
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